



### **Φάσεις της πιλοτικής εφαρμογής- Χρονοδιάγραμμα**

Στο πρόγραμμα αυτό (που ξεκινά από την Αττική φέτος και θα επεκταθεί και σε άλλες πόλεις στη συνέχεια) θα επιλεγούν να συμμετάσχουν 60 εκπαιδευτικοί της Περιφερειακής Διεύθυνσης Αττικής σε ξεχωριστά τμήματα πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. Η υλοποίηση θα γίνει σε τρεις φάσεις ως εξής:

#### 1η φάση (1ο τετράμηνο) Μάρτιος - Ιούνιος 2017: Εισαγωγική Επιμόρφωση

Εισαγωγική επιμόρφωση εκπαιδευτικών με διδακτικές εφαρμογές σε μικρή κλίμακα που θα πραγματοποιηθεί εντός 9 ημερών, (3 τρίημερα, 40 διδακτικές ώρες) στο 1ο 12/θέσιο Δημοτικό Σχολείο Πανεπιστημίου Αθηνών (Μαράσλειο), οδός Μαρασλή και Σουηδίας (στάση Μετρό: Ευαγγελισμός). Οι ημερομηνίες διεξαγωγής είναι:

1<sup>ο</sup> τρίημερο: 2,3,4 Μαρτίου 2017

2<sup>ο</sup> τρίημερο: 27,28,29 Απριλίου 2017

3<sup>ο</sup> τρίημερο: 15,16,19 Ιουνίου 2017

#### 2η φάση (2ο τετράμηνο) Σεπτέμβριος 2017-Ιανουάριος 2018: Εφαρμογή και εμπάθунση

Οι εκπαιδευτικοί θα εφαρμόσουν την παιδαγωγική Φρενέ σε πιλοτικές τάξεις και σχολεία και θα συμμετάσχουν σε παρακολουθήσεις μαθημάτων σχεδιασμένων με την παιδαγωγική Φρενέ και συζήτηση-ανάλυσή τους για εμπάθунση στα νέα εργαλεία και τις νέες μεθόδους (συνολικά 40 ώρες). Οι συμμετέχοντες/ουσες εκπαιδευτικοί θα παρακολουθούν μαθήματα συναδέλφων τους μέσα στην τάξη και στη συνέχεια, θα ακολουθεί συζήτηση ανατροφοδότησης και αναστοχασμού. Οι συνεδρίες αυτές δε θα επηρεάζουν το ωρολόγιο πρόγραμμα κάθε σχολείου.

#### 3η φάση: (3ο έτος τετράμηνο) Φεβρουάριος - Ιούνιος 2018: Απολογισμός, Διάχυση αποτελεσμάτων

Οι εκπαιδευτικοί θα συντάξουν συλλογικά κείμενα ή μονογραφίες για την παρουσίαση και τη διάχυση των αποτελεσμάτων του πιλοτικού προγράμματος. Διάρκεια δραστηριοτήτων: 40 ώρες. Τέλος, θα διερευνηθεί η δυνατότητα και θα κατατεθεί προτεινόμενος σχεδιασμός για γενίκευση του προγράμματος ή για εφαρμογή σε μεγαλύτερη κλίμακα με την αξιοποίηση εκπαιδευτικών από τους/τις συμμετέχοντες/ουσες στο πρώτο πιλοτικό πρόγραμμα της Αττικής ως πολλαπλασιαστών.